天天娱乐

新闻热线: 5200110 -

邮箱:newl@sina.com

《澳门风云3》发布

赌神赌侠齐聚 发哥索吻华仔



《澳门风云 3》日前在京举行 发布会,联合导演与监制刘伟强、 王晶,携主演周润发、刘德华、张 家辉、李宇春亮相,宣布该片将于 2016年2月8日大年初一上映。

刘德华张家辉"认亲"

《澳门风云3》也是该系列电影的最终篇。王晶透露,《澳门风云3》除了赌神、刀仔、龙五,还新增"龙十五""赌神表妹高菲"等角

色。新加入的李宇春饰演赌神高进的表妹高菲。饰演赌神徒弟的张家辉和刘德华以戏中辈分论,现场叫李宇春"姑姑"。张家辉表示戏中和李宇春像一对欢喜冤家,很多笑料在她身上发生。刘德华则大赞李宇春说:"不用教她,她的节奏是我们想象以外的,太厉害了。"

导演刘伟强称与李宇春渊源已久,6年前拍《十月围城》结缘便一见如故,于是认她作干女儿,《澳门风云2》中人气颇高的机器人傻强的四川口音灵感即来自李宇春。李宇春现场用四川话演绎傻强经典台词"老板,huo(喝)茶还是huo(喝)咖啡?"逗乐全场。

赌神赌侠重现江湖

1989年,《赌神》上映,周润 发、刘德华"赌神""赌侠"形象深 人人心,26年后,经过《澳门风云 2》的彩蛋预热,"赌神""赌侠"终 于将在《澳门风云3》正式重聚,当 年的"龙五"向华强也加盟该片。

《澳门风云3》的人物关系也较前两部更复杂,周润发现场介绍:"在戏里我有两个不同的角色,一个是石先生,一个是高先生。"石先生是周润发在《澳门风云》前两部里所演的石一坚,高先生则是周润发在《赌神》中饰演的"赌神"高进。

现场发哥玩兴大发,拉着刘德华、张家辉亲密自拍,还不断贡献妙语金句。谈及多年后再和刘德华合作感受,周润发说:"以前在电视台时跟他同事过一段时间,《赌神》第一部才一起合作,现在又一起拍戏,好像是昨天的事,好像又回到以前的大家庭。"念旧的周润发感慨"人年纪大了以后记忆往回走",还表示自己越来越年轻,"从今天起,我就要越活越年轻,往前看,我今年60岁,明年(看起来)59。" (凤凰)



高云翔孙俪四度搭档

电视剧《芈月传》正在东方卫视、乐视网热播,男主角之一的"义渠王"终于亮相。日前扮演者高云翔接受媒体微信群访。高云翔向来出演文质彬彬的角色,此番第一次演这么粗旷、霸气的角色是否驾驭不了?对此,高云翔表示,之前郑晓龙导演也觉得找他出演有风险,"因为我之前没演过这种角色,我试戏那天发烧,浑身没有力气,试完了一场激情戏效果不错,导演就觉得我发烧39度还能演成

这样,那病好了肯定能更好。'

高云翔认为,义渠王不爱江山 爱美人,他的简单和直接可以感动 每一个观众。尽管外界有声音指, 刚出场的高云翔尚未能驾驭这个 霸气野性的角色,不过高云翔认 为,这个角色应该是每一个真正的 男人骨子里都有的一个影子。当 然,生活中的他和义渠王并不相 似,"我很安静,没有那么大的攻击 性,但作为狮子座,我承认我是大 男子主义,但与结婚之前比好很多 了。'

《芈月传》是高云翔和孙俪的第四次合作,高云翔力赞孙俪,"每一次孙俪给我的感觉都是惊讶的。"而说到自己的妻子董璇,高云翔笑得很甜蜜,透露老婆现在完全不愿意出来拍戏了,"她还沉浸在我们俩的二人世界当中,拿我开玩笑找乐子,我所有不为人知的小毛病都被她陆陆续续地爆料出来了。我拍戏她就照顾我。"

(搜狐)

林永健助阵BTV选"笑咖"

北京电视台"文艺青年e起来"前日走进大学校园举行选"笑咖"活动。林永健出席并笑言:"回到大学校园感到十分亲切,被众多学生围要签名合影,足见我在大学生中的超高人气。"有趣的是,一些很喜欢大竣的学生特别叮嘱林永健一定要对他好一点。

参赛的20位选手多才多艺,

神曲、脱口秀、相声,十八般武艺 样样精通,甚至有的还模仿起了 林永健在春晚上的小品表演,看 得林永健拍手称赞。林永健向参 赛选手传授了一些喜剧表演方面 的技巧和经验。"本来今天还有点 感冒,但看了大家的表演之后就 笑好了。大家的表演很到位,很 投入,很用心,这说明人才真的很 多。其实演员这个工作看似光鲜亮丽,但私底下却非常艰辛。非常感谢这次活动,更感谢同学们给了我这次学习的机会。演喜剧就是要放得开,要撕破脸皮,不能拿着捏着,要把最真实的一面表演给观众看,实实在在,掏心掏肺。这样才能把观众带动起来,被你的表演打动。" (腾讯)

蒋劲夫坦诚"求批评": 被吐槽我已经准备好了

正在热播的《秦时明月》中,蒋 劲夫和陆毅挑大梁双双饰演男主 角。因为解约官司,蒋劲夫最近一 直处于风口浪尖。蒋劲夫近日接 受微信采访,心情显得很放松,面 对记者们的麻辣提问,还一直保持 幽默。

拍戏被陆毅整得很惨

谈及与《秦时明月》剧组中演员五个月的相处,蒋劲夫对陆毅赞不绝口,"我觉得陆毅真的是我的人生导师,他教会我太多了,整天都很开心,跟演员打成一片,经常开玩笑躲都没躲过。"陆毅的平易近人让蒋劲夫印象十分深刻,基于对陆毅的"崇拜",蒋劲夫自聚之,"思想特别",只想

起那五个月,每天有陆毅的日子真的是特别开心。

十分有"自黑"精神

《秦时明月》改编自同名动漫, 本身具有非常高的粉丝基础,对于 改编成电视剧,许多粉丝在网络表 达了自己的质疑和不满,其中不了 对饰演荆天明的蒋劲夫产生已经 做好准备了,因为很正常也很能迷 解,就是站在原著党还有动漫迷理 解,就是站在原著党还有动漫迷理 说,其实自己心爱和喜欢的动画片 被翻拍成电视剧的话,质疑肯定是 有的,就是我也能体会那种感受, 因为我自己喜欢看动画片,那种动 漫迷的感受我是很能理解的。我 觉得每个人都有自己的想法,作为 演员来说能够听到不同的声音和不同的评论,这也是我的荣幸,我也能学到很多东西,我欢迎大家在

我的微博下面提出意见。" 原著中,荆天明是 个12岁的少年,因此 蒋劲夫出演该角色也 在网络上掀起了不同的 声音。90后的蒋劲夫十 分有"自黑"精神,"我没什 么压力,我觉得90后男演员 确实压力蛮大的,不过对于我 来说我一直没有什么压力,我 觉得我不像个90后,反倒像80后, 因为长的可能有点着急吧,从小就 有点成熟,难道小时候吃错药了 吗?

侯佩岑 视陈道明为男神

东南卫视时尚养成真人秀《男神女神颜习社》日前在京开机录制, 侯佩岑、小五两位时尚教主亮相。

《男神女神颜习社》是东南卫视明年1月将推出的时尚养成真人秀节目,也是侯佩岑首次掌舵的时尚节目。被问及自己心中的男神女神时,侯佩岑表示,颜值并不是最重要的,主要还是气质和魅力,自己心中的男神是陈道明。不过,侯佩岑称自己并不愿被人叫作女神,"女神这个称呼有点像仙女的感觉,不太接地气,我还是希望做一个脚踏实地的平凡人,相比之下我更喜欢被人叫做女神经病。" (凤凰)

李菁菁 赏郝平大耳光

都市剧《爸爸是条龙》央视首播 会前日在京举行,主演李菁菁、郝平 等到场。郝平爆料李菁菁演戏极其 投入,其中一场戏就赏了他六个大 耳光,虽然打得眼冒金星,但效果非 常有说服力。

郝平爆料,李菁菁演戏较真,有 -场他下岗后瞒着老婆的戏,被老

婆发现了,"两人喝着酒,她问'我是你什么人',我还嘻皮笑脸说是太上皇。她抬手就给我一个大耳光,你们知道她这身材,打得我当场眼冒金星。那场戏拍了两遍,我挨了六个大耳光,但戏出来非常好。"

李菁菁前天谈到那场戏,忍不住泪洒当场,她坦言当时演的时候太投入了,"演了30年,上百部戏,让我感动的场面不是很多,但那场戏真的打动我了。"(凤凰)